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Litvánia függetlenségének elnyerése után a mezőgazdasági társaságok és a családi gazdaságok fejlődésnek 

indultak. Korábban a szülők egy mezőgazdasági cégnél dolgoztak, és semmit sem tudtak az önálló 

gazdálkodásról. Amikor azonban a cég megszűnt, nem maradt más megélhetési lehetőségük. Mivel a 

nagyszülőknek volt saját földjük, úgy döntöttek, hogy saját gazdaságot alapítanak, amihez a szülők 

mezőgazdasági végzettsége és tapasztalata is hozzájárult. 

Önálló gazdálkodásukat 1994-ben kezdték meg 24 ha saját földterülettel, tevékenységnek a tejtermelést 

választották. A gazdaságot a "Rokiškio sūris" tejfeldolgozó vállalat finanszírozta, azzal a feltétellel, hogy 

az előállított tejet ennek a cégnek szállítják. A társaság a mai napig jó kapcsolatokat ápol a "Rokiškio sūris"-

szal, és továbbra is nekik értékesíti termelésük egy részét. 

A gazdaság fokozatosan bővült, növelve a szántó (tulajdonban és bérbe adott) területét és a tejelő tehenek 

számát. 2005-ben a gazdaság 173 hektár földet szerzett és mintegy 150 tejelő szarvasmarhát tartott. 

Tehénfejő, tejhűtő, trágyaeltávolító és tároló rendszer került kiépítésre és korszerűsítésre. Ugyanebben az 

évben egy lánya, Jurgita 2005-ben külön gazdaságot alapított. 2015-ben fia, Karolis külön farmot alapított, 

19 szarvasmarhával és 30 hektár szántóval és legelővel kezdett gazdálkodni. 2021-re a fiatal gazdálkodónak 

52 hektár szántója és legelője volt, 49 szarvasmarhát tartottak a gazdaságban, amiből 24 tejelő tehén. 

A gazdálkodó fő céljai nemcsak gazdasági jellegűek, tehát nem pusztán a mezőgazdasági tevékenységből 

származó bevételek biztosítása, a megélhetés megteremtése és a gazdaság továbbfejlesztése a cél. A 

biogazdasági tanúsítványa igazolja, hogy a gazdaság célja, hogy a megműveletlen talajok megőrzése és az 

állatok számára a lehető legtermészetesebb tartási körülmények biztosítása révén, valamint a tejtermelés 

terén az állategészségügy szempontjából fenntartható biotakarmányozási program alkalmazásával 

hozzájáruljon a környezet fenntarthatóságához.  

Minden családi gazdaság tevékenysége hasonló, ezért a gazdaság tagjai megosztják egymással tudásukat, 

tapasztalataikat. Minden egyes gazdaság rendelkezik a szükséges speciális mezőgazdasági gépekkel, és a 

gépek egy részét közösen használják, továbbá minden gazdaság rendelkezik biogazdasági tanúsítvánnyal 

is. 

A gazdaság további 62 taggal együtt az ECO Tikslas tejszövetkezethez tartozik. A szövetkezet tagjai által 

megtermelt tej egy részét a lengyel „Bakoma” tejfeldolgozó vállalatnak exportálják, egy részét az „AB 

Rokiškio sūris”-nak szállítják. Szövetkezeti tagként a gazdálkodók magasabb áron adják el a tejet a 

feldolgozóknak, nagyobb csoportként jobb tárgyalási pozíciójuk van, ezen kívül a szövetkezet lehetővé 

teszi számukra, hogy olcsóbban vásárolják meg a termeléshez szükséges anyagokat. 

A családi gazdaság azonban a termelés egy részének feldolgozását és biotejtermékek forgalmazását tervezi. 

Ehhez már rendelkezésre állnak termelőépületek. A család legidősebb tagjainak gazdaságában 1 ha bogyós 
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gyümölcsöt (áfonya, málna, eper) termesztenek. E cél eléréséhez európai uniós támogatás igénybevételét 

tervezik. 
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